

Το Αντιφασιστικό Κίνημα έδωσε σήμερα ένα ισχυρό παρόν στη γειτονιά των Σεπολίων

Το Αντιφασιστικό Κίνημα έδωσε σήμερα ένα ισχυρό παρόν στη γειτονιά των Σεπολίων απαντώντας στην πρόσφατη επίθεση σε δομή Ανηλίκων Προσφύγων. Απέναντι στη δυσαρέσκεια και την πολιτική πίεση από φασιστικές πολιτικές δυνάμεις και ομάδες που ασκούν βία απέναντι σε ανήλικους πρόσφυγες, μόνους τους, με ανόητες αφορμές και παίρνοντας “το δίκιο στα χέρια τους”, οι δυνάμεις της Αριστεράς και του Αντιφασιστικού Χώρου ήταν εκεί ως απάντηση στον παραλογισμό των γεγονότων αυτών που, για άλλη μια φορά, συμβαίνει σε γειτονιές όπως τα Σεπόλια με θύματα ανήλικους, χωρίς χαρτιά σε προσφυγικό καθεστώς.

Οι γειτονιές οφείλουν να είναι ανοιχτές και ασφαλείς για όλους ανεξάρτητα από τη χώρα προέλευσης, ώστε να μην δίνεται το μήνυμα ότι οι πρόσφυγες από την εφηβική ηλικία θα είναι εργατικό δυναμικό χωρίς δικαιώματα, χαρτιά και γνώμη. Ότι η δομή που τους φιλοξενεί ούτε αυτή μπορεί να τους παρέχει ασφαλή στέγη, έστω προσωρινά.

Το Αντιφασιστικό Κίνημα, στη σημερινή διαδήλωση, δήλωσε πώς σε καμία γειτονιά δεν χωρούν αυτές οι τακτικές, πώς οι μετανάστες και οι πρόσφυγες είναι “της Γης οι Κολασμένοι” και ότι ντόπιοι και ξένοι είμαστε ενωμένοι στη γειτονιά, στην εκπαίδευση στην εργασία.

Φωνάξαμε “Ποτέ ξανά Φασισμός!” κι εκφράσαμε την Αλληλεγγύη μας στον παλαιστινιακό λαό. Φωνάξαμε συνθήματα για την αστυνομία, η οποία ήταν παρούσα στην πορεία μας και όχι όταν επιτέθηκαν οι φασίστες στη δομή στα Σεπόλια.

Το Κυριακάτικο Σχολείο Μεταναστών και η Κίνηση “Απελάστε το Ρατσισμό” ήταν εκεί με δυναμική παρουσία. Συμμετείχαν ντόπιοι, μετανάστες ενώ ο κόσμος της γειτονιάς είδαν θετικά την

παρουσία του κινήματος, με εξαίρεση τους, πάντοτε, “αγανακτισμένους” κατοίκους που δεν θέλουν να ζούμε όλοι αρμονικά.

Στην πορεία στη γειτονιά συμμετείχε πολύς κόσμος, διεκδικώντας γειτονιές για όλους, χωρίς ρατσιστικές τακτικές βίας.

Στο δρόμο, ενάντια στον Τρόμο, όσο χρειαστεί!

Κίνηση “Απελάστε τον Ρατσισμό”

Κυριακάτικο Σχολείο Μεταναστών